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Некоторые задачи основаны на книге James Stewart, Calculus Early Transcendentals, 6e.

Задача 1. Найдите следующие интегралы.

(a)
∫︁ (︂

2

𝑥
+

1

2𝑥−1

)︂
d𝑥;

(b)
∫︁
(𝑥2 + 𝑥−2) d𝑥;

(c)
∫︁
(
√
𝑥3 +

3
√
𝑥2) d𝑥;

(d)
∫︁

(1− 𝑡)(2 + 𝑡2) d𝑡;

(e)
∫︁

𝑥3 − 2
√
𝑥

𝑥
d𝑥;

(f)
∫︁
(sin𝑥+

1

2
𝑥) d𝑥;

(g)
∫︁

sin 2𝑥

sin𝑥
d𝑥;

(h)
∫︁

𝑒2𝑥 d𝑥;

(i)
∫︁
(1𝑥 + 2𝑥 − 3𝑥) d𝑥;

(j)
∫︁
(2𝑥−1 + 2𝑥 + 2𝑥+1) d𝑥;

(k)
∫︁

2𝑥 + 3𝑥

5𝑥
d𝑥;

(l)
∫︁
(3 · 2𝑥 + 2 · 3𝑥)2 d𝑥.

Задача 2. Найдите следующие интегралы.

(a)
∫︁

tg2𝑥 d𝑥; (b)
∫︁

𝑥2

𝑥2 + 1
d𝑥.

Задача 3. Вычислите интеграл, сделав указанную замену переменной.

(a)
∫︁

𝑥3(2 + 𝑥4)5 d𝑥, 𝑦 = 2 + 𝑥4;

(b)
∫︁

𝑥2
√︀

𝑥3 + 1d𝑥, 𝑦 = 𝑥3 + 1;

(c)
∫︁

𝑥 sin𝑥2 d𝑥, 𝑦 = 𝑥2;

(d)
∫︁

𝑒𝑥
√
1 + 𝑒𝑥 d𝑥, 𝑦 = 1 + 𝑒𝑥;

(e)
∫︁

ln𝑥

𝑥
d𝑥, 𝑦 = ln𝑥;

(f)
∫︁

tg 𝑥 d𝑥, 𝑦 = cos𝑥.

Задача 4. Делая замену переменной, вычислите интеграл.

(a)
∫︁

𝑒−𝑥d𝑥;

(b)
∫︁

d𝑡

(1− 6𝑡)4
;

(c)
∫︁
(3𝑥− 2)20d𝑥;

(d)
∫︁

d𝑥

5− 3𝑥
;

(e)
∫︁

sin𝜋𝑡d𝑡;

(f)
∫︁

𝑥2√
1− 𝑥

d𝑥.
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